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問1 本校の学校経営・運営ビジョンを理解している。

はい どちらともいえない いいえ
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問2 本校は、生徒の目標実現のために指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問3 本校には、他の学校にない特色がある。

はい どちらともいえない いいえ
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問4 本校は、地域になくてはならない学校である。

はい どちらともいえない いいえ
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問5 本校教員は、わかる授業を目指し工夫・改善している。

はい どちらともいえない いいえ
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問6 本校教員は、生徒が学習に意欲的に取り組むよう指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問7 本校は、生徒がいろいろな資格取得に挑戦するよう指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問8 本校は、専門の授業に積極的に取り組むよう指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問9 本校は、企業見学や進路ガイダンスなどを行い、進路意識の向上を図っている。

はい どちらともいえない いいえ
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問10 本校では、「進路だより」を定期的に発行し、進路情報を提供している。

はい どちらともいえない いいえ
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問11 本校は、生徒の進路について指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問12 本校は、しっかりと挨拶ができるよう指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問13 本校は、規範意識を高め規則正しい生活をするよう指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問14 本校は、服装頭髪指導において、制服の正しい着こなし等を指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問15 本校は、悩みについて相談できる環境がある。

はい どちらともいえない いいえ
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問16 本校は、部活動に積極的に取り組んでいる。

はい どちらともいえない いいえ
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問17 本校は、地域貢献活動等の体験活動に取り組んでいる。

はい どちらともいえない いいえ
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問18 本校は、食育について積極的に指導している。

はい どちらともいえない いいえ
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問19 本校は、生徒会活動や学校行事等に積極的に取り組んでいる。

はい どちらともいえない いいえ
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問20 本校は、各種『たより』を発行し情報を発信している。

はい どちらともいえない いいえ
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問21 本校は、保護者や地域の方との連携協力に努めている。

はい どちらともいえない いいえ
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問22 本校は、ホームページを定期的に更新し、情報を発信している。

はい どちらともいえない いいえ
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問23 本校は、メール配信システム「オクレンジャー」を有効に活用している。

はい どちらともいえない いいえ


